Musikschule "Johann Adam Hiller" Görlitz e.V. Fischmarkt 6 \* 02826 Görlitz \* Tel.: 03581 407261\* Fax: 03581 421290 www.musikschule-goerlitz.de \* info@musikschule-goerlitz.de



## **Anmeldung**

Angaben zum Teilnehmer:							
Name		Vorname				GebDatum	W M
Straße			Nr.	PLZ	01	rt	
Tel. Mobil			E-Mail	•			
Bei Minderjährigen Angabei	n zum g	esetzlichen	Vertre	ter:			
Name		Vorname				GebDatum	
Vom Teilnehmer abweichende	e Anschr	ift:					
Die Anmeldung erfolgt für o	das Unte	errichtsfach	(Bitte Z	utreffendes ankr	euzen!) Gev	wünscht ab:	
<ul><li>☐ Musikgarten (Gruppenunte</li><li>☐ Musikalische Früherziehun</li></ul>			-	,			
• Kindertagesstätte:							
O Kurs in der Musikschi	ule						
☐ Instrumentenkarussell	Fl-						
☐ Instrumentalunterricht im ☐ Einzelunterricht 30 M		inzoluntorri	ich+ /F	Min O Finzo	Juntarrich	ot 60 Min	
• 2-er Gruppe 45 Min.						IL OU MIIII.	
☐ Gesang ☐ Klassik ☐		diuppe 45 i	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	+ cr druppe 4	FJ 111111.		
O Einzelunterricht 30 M		inzelunterri	icht 45	Min. 🔾 Finze	lunterrich	nt 60 Min.	
• 2-er Gruppe 45 Min.							
☐ Musiktheorie							
Orchester (Name des Orcheste	ers)						
☐ Ensemble (Name des Ensembl	les)						
☐ Sonstige Angebote (siehe E	ntgeltord	nung)					
Mietinstrument ☐ Ein Mietinstrument wird b	enötigt	(Hinweis: D	ie Zahl (	der Mietinstru	umente ist	t begrenzt.)	
Familienermäßigung							
☐ folgende Familienmitglied (bitte auch das Kassenzeichen - auf					iller" Görli	itz	

#### SEPA-Lastschriftverfahren

Das Entgelt wird monatlich im Voraus von meinem / unserem Konto im SEPA-Lastschriftverfahren abgebucht. □Das SEPA-Basis-Lastschriftmandat habe ich erteilt (siehe beigefügtes SEPA-Basis-Lastschriftmandat).

#### Foto- und Videoerlaubnis

Ich nehme davon Kenntnis, dass im Kontext mit der Musikschularbeit Bild-, Ton-, und Filmaufnahmen von Schülern gemacht werden. Von Seiten der Musikschule entstandene Bild-, Ton- und Filmaufnahmen, in denen ich bzw. mein Kind deutlich identifiziert werden kann, dürfen im Rahmen der pädagogischen Arbeit und der Öffentlichkeitsarbeit der Musikschule veröffentlicht werden.

#### Ich bin damit □ einverstanden □ nicht einverstanden.

Beispiele für Veröffentlichungen: Veranstaltungsflyer, Musikschul-Homepage, musikschulinterne Ausstellungen, Multimediaproduktionen und Berichte in Presse, Rundfunk und Fernsehen, Veröffentlichung, Verbreitung, Nutzung, Bearbeitung und Weitergabe in Digitalform und Printform durch uns sowie von uns beauftragte Dritte für alle Veröffentlichungsformen.

Die Einwilligung kann jederzeit widerrufen werden.

### Datenschutz / Abschließende Hinweise

Die im Rahmen der Anmeldung erhobenen Daten verarbeitet der Musikschulverein "Johann Adam Hiller" Görlitz e.V. zur Durchführung des Benutzungsverhältnisses auf Grundlage des Art. 6 Abs. 1 lit b der Europäischen DatenschutzGrundverordnung (DSGVO). Diese erforderlichen personenbezogenen Daten werden ihm vom Nutzer zur Verfügung gestellt. Darüber hinaus können Nutzer dem Musikschulverein "Johann Adam Hiller" Görlitz e.V. gemäß Art. 6 lit a DSGVO weitere personenbezogene Daten freiwillig zur Verfügung stellen sowie einer weiteren Verarbeitung ihrer Daten zustimmen. Sofern sie dies nicht tun, hat dies keine negativen Auswirkungen für sie.

Sämtliche dieser Daten werden elektronisch gespeichert und auf der Grundlage der DSGVO durch den Musikschulverein "Johann Adam Hiller" Görlitz e.V. verarbeitet. Mit der Verarbeitung der personenbezogenen Daten kann auch ein Dienstleister beauftragt werden, der weisungsgebunden für den Musikschulverein "Johann Adam Hiller" Görlitz e.V. tätig wird. Die Weitergabe personenbezogener Daten erfolgt zur Vertragserfüllung sowie aufgrund bestehender Rechtsvorschriften. Die Weitergabe der Daten (Name und Vorname des Teilnehmers, Alter, Wohnort, Telefonnummer und E-Mail) erfolgt in Form einer Schülerliste an die Lehrkräfte.

Für die Auswertung der Schülerdaten in Statistiken erfolgt eine anonyme Übermittlung.

Notwendige Daten der Einzugsermächtigung werden an das Kreditinstitut weitergegeben.

Bei Verstoß der Datenschutzbestimmungen ist der Datenschutzbeauftragte des Musikschulvereins "Johann Adam Hiller" Görlitz e.V. zu informieren (datenschutz@musikschule-goerlitz.de; Tel. 03581/407261).

#### Widerrufsbelehrung

Die bei den einzelnen Kontaktinformationen getroffenen Einwilligungen kann ich jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Meine Widerrufserklärung werde ich schriftlich an den Musikschulverein "Johann Adam Hiller" Görlitz e.V. richten.

Ort, Datum	Unterschrift des Teilnehmers bzw. gesetzlichen Vertreters					
Interner Verwaltungsvermerk der M	usikschule "Johann Adam Hiller" Görlitz e.V.:					
Fach:	DURCH DIE UNTERSCHRIFT DES SCHULLEITERS WIRD EIN					
Lehrkraft:						
An Lehrkraft weitergegeben am:						



# Name und Anschrift des Zahlungsempfängers (Gläubiger)

Musikschulverein "Johann Adam Hiller" Görlitz e.V. Fischmarkt 6 02826 Görlitz	☐ wiederkehrende Zahlungen
---	----------------------------

Gläubiger-Identifikationsnummer (CI/Creditor Identfier)	Mandatsreferenz – ist auf der Rechnung ersichtlich
DE 88ZZ Z000 0110 3506	

#### SEPA-Basis-Lastschriftmandat

Ich ermächtige den Musikschulverein "Johann Adam Hiller" e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Musikschulverein "Johann Adam Hiller" e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Ich bin damit einverstanden, dass zur Erleichterung des Zahlungsverkehrs die grundsätzlich 14-tägige Frist für die Information vor Einzug einer fälligen Zahlung bis auf einen Tag verkürzt wird.

**Hinweis:** Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Die oben genannten personenbezogenen Daten werden ausschließlich zu Zwecken der Unterrichtserteilung und der Abwicklung der damit verbundenen Verwaltungsarbeiten verwendet.

Wenn mein Konto nicht die erforderliche Deckung aufweist und die Lastschrift nicht eingelöst werden kann, trage ich die Kosten der Rückbuchung.